
           

                
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ ΚΑΙ  
         ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                                                                                       
     ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                              Αριθμός Απόφασης: 26/2021                                                                                                                       
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                             Αναρτητέα στο Διαύγεια                                         
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ           7μη Συνεδρίαση 
      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    
  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ                               

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

9ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ( μέσω skype) 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 09 Απριλίου  2021, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 16:00  σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης,  
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 ( ΦΕΚ Α’ 87-7.6.2010), 
όπως έχει τροποποιηθεί από τις διατάξεις του άρθρου 184 παρ. 1 του Ν. 4635/20 ( 
ΦΕΚ Α’ 167/30.10.2019), τις διατάξεις των από 11/03.2020 ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) 
και 30/03.2020, ( ΦΕΚ Α’ 75/30.03.2020 Π.Ν.Π « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης 
των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του covid – 19 και της ανάγκης 
περιορισμού της διάδοσής του» και τις υπ’ αριθμ.  18318/13-03-2020, 40/20930/31-
03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-11-2020 εγκυκλίους του 
Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 471/05.04.2021  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.       
   Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατρείς ( 13). 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:           Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:     Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος 
Μέλη:                   Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                            Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    
                            Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
                            Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                            Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                            Σαλεσιώτης Μιχαήλ- Δημότης   
                            Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                            Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                            Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
                            Μπικάκης Νικόλαος- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:          Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας                                                  
                            Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                                                                                              
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Οικονομικών 
Υπηρεσιών & Γραμματειακής Υποστήριξης κα Σταμάτη Μαρία και η Διευθύντρια του 
Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 

  Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε  τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως.  
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ΘΕΜΑ 4ο ημερησίας διατάξεως: Περί συνδιοργάνωσης έκθεσης ζωγραφικής του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των Δημοτικών Βρεφικών και Παιδικών Σταθμών 
του Δήμου Ναυπλιέων με το Ν.Π. και εξειδίκευση πίστωσης. 
 

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Με το υπ’ αριθμ. Πρωτ: 475/06.04.2021 έγγραφο ο κ. Τάσος Αντωνίου, Πρόεδρος 
του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των Δημοτικών Βρεφικών και 
Παιδικών Σταθμών του Δήμου Ναυπλιέων αιτείται την πραγματοποίηση έκθεσης 
ζωγραφικής από τις 14 έως τις 23 Μαΐου 2021 στις εξής τοποθεσίες: 
Σποραδικά έξω από την παιδική χαρά της Ενδεκάτης ( Πέργκολα), την Πλατεία 
Καποδίστρια και την Πλατεία Συντάγματος, με προτεινόμενα θέματα: 

- Η άνοιξη στην πόλη μου  
- Τα δέντρα της πόλης μου 
- Το σχολείο μου 
- Οι φίλοι μου 
- Η οικογένειά μου κ.α. 

Για τα μεγαλύτερα παιδιά εκτός των παραπάνω θεμάτων: 
- Τι μου έχει λείψει πιο πολύ τον τελευταίο καιρό και  
- Πώς περνάει ο χρόνος /σκέψεις που έκανα κατά την περίοδο του λοκντάουν. 

Επειδή των κλείσιμο των σχολείων, η αποφυγή συγχρωτισμού, ή η επαφή μόνο με 
αυστηρούς περιορισμούς, αλλά και η στέρηση όλων όσων προσφέρει το σχολικό 
περιβάλλον, έχει ψυχολογικές επιπτώσεις στα παιδιά και τις οικογένειες, η εκδήλωση 
αυτή, με έργα που θα δημιουργήσουν τα παιδιά που φοιτούν στις δομές 
προσχολικής αγωγής του Δήνου Ναυπλιέων θα εκτεθούν σε διάφορα σημεία της 
πόλης κι αυτή θα αποτελέσει μια ενασχόληση, ώστε να περνούν δημιουργικά με 
τους φίλους τους. 
Επί πλέον ενημερώνει ότι η έκθεση θα πλαισιωθεί με θεατροπαιδαγωγικά δρώμενα 
και παιχνίδια πάντα σύμφωνα με τους κανόνες και τα μέτρα τήρησης αποστάσεων 
και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τη συμμετοχή τους σύμφωνα με την  
πρόσκληση ενδιαφέροντος που θα γνωστοποιηθεί από τον Δήμο Ναυπλιέων και τον 
ΔΟΠΠΑΤ.΄ 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του Ν.Π. για την διεξαγωγή της 
εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 496,00 € το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-
6112.000 με τίτλο: « Αμοιβή τεχνικών συντήρησης και τεχνικής εκδηλώσεων»        
του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την ηχητική κάλυψη της έναρξης της 
εκδήλωσης. 
Ακολούθως η Πρόεδρος προτείνει την συνδιοργάνωση εκδήλωσης που αφορά την 
έκθεση ζωγραφικής του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των Δημοτικών Βρεφικών 
και Παιδικών Σταθμών του Δήμου Ναυπλιέων με τον ΔΟΠΠΑΤ που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 14 έως τις 23 Μαΐου 2021 στις εξής τοποθεσίες: 
Σποραδικά από την Πέργκολα, δηλαδή έξω από την παιδική χαρά της Ενδεκάτης, 
την Πλατεία Καποδίστρια και την Πλατεία Συντάγματος. Οι δε ενδιαφερόμενοι 
δύνανται να υποβάλουν τη συμμετοχή τους σύμφωνα με την  πρόσκληση 
ενδιαφέροντος που θα γνωστοποιηθεί από τον Δήμο Ναυπλιέων και τον ΔΟΠΠΑΤ.΄ 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 26 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την συνδιοργάνωση εκδήλωσης που αφορά την έκθεση ζωγραφικής του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των Δημοτικών Βρεφικών και Παιδικών Σταθμών 
του Δήμου Ναυπλιέων με τον ΔΟΠΠΑΤ, που θα πραγματοποιηθεί από τις 14 έως τις 
23 Μαΐου 2021 και στις εξής τοποθεσίες:  
Σποραδικά από την Πέργκολα, δηλαδή έξω από την παιδική χαρά της Ενδεκάτης, 
την Πλατεία Καποδίστρια και την Πλατεία Συντάγματος. 
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Γ) Επισημαίνει τα ακόλουθα: α) Η έκθεση ζωγραφικής θα πλαισιωθεί με 
θεατροπαιδαγωγικά δρώμενα και παιχνίδια, σύμφωνα με τους κανόνες και τα μέτρα 
τήρησης αποστάσεων για την αποφυγή του covid-19. β) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλουν τη συμμετοχή τους σύμφωνα με την πρόσκληση ενδιαφέροντος που 
θα γνωστοποιηθεί από τον Δήμο Ναυπλιέων και τον ΔΟΠΠΑΤ.΄ 
Δ) Εξειδικεύει την πίστωση των 496,00€ που θα καλυφθεί από τον ΚΑ  15-6112.000 
με τίτλο: « Αμοιβή τεχνικών συντήρησης και τεχνικής εκδηλώσεων» του 
προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την ηχητική κάλυψη της έναρξης της 
εκδήλωσης. 
Ε) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση 
της πίστωσης και την  υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 09-04-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ     

                                                                                          
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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